



Jihočeský žebříček ve všestrannosti 2023

Jihočeský žebříček ve všestrannosti pro rok 2023 vypisuje a schvaluje jihočeský OV. Je určen všem jezdcům startujícím v soutěžích všestrannosti za jihočeské kluby. Jezdci mohou sbírat výsledky v soutěžích všestrannosti stupně ZK-L na všech oficiálních závodech na území celé české republiky.

Žebříček je vypisován v těchto kategoriích:

1. Zlatý pohár - určený pro všechny jezdce. Započítávají se výsledky v soutěžích stupně L a výše.
2. Stříbrný pohár - určený pro všechny jezdce. Započítávají se výsledky v soutěžích stupně ZL.
3. Bronzový pohár - určený pro všechny jezdce. Započítávají se výsledky v soutěžích stupně ZK a Z.
4. Pony Pohár - určený pro jezdce na pony. Započítávají se výsledky v soutěžích Pony ZL+ Pony L.

Obecná pravidla pro všechny kategorie:

Do žebříčku se hlásí konkrétní dvojice (jezdec + kůň) s platnou licencí ČJF.

Jezdec musí mít platnou sportovní licenci ze subjektu spadající do jihočeské oblasti.

Jezdec může být přihlášen s více koňmi v jedné kategorii.

Jeden kůň může být přihlášen pouze do jedné kategorie s jedním jezdcem.

Jezdec může být přihlášen do více kategorií, ale vždy s jiným koněm.

Podmínkou pro započtení bodů do žebříčku jsou minimálně 3 starty na závodech všestrannosti v roce 2023. Do žebříčku bude započten i start na MČR v odpovídající kategorii.

Hodnocení žebříčku:

Vítěz soutěže dostane počet bodů odpovídající počtu všech startujících v dané soutěži. Druhý umístěný dostane o bod méně, třetí umístěný o další bod méně, a tak dále až k poslednímu dokončivšímu koni výsledkové listiny. Koně, kteří soutěž nedokončí, nedostanou žádný bod.

Za průběžné zpracování a zveřejňování výsledků zodpovídá Kamila Vaňková. Výsledky budou pravidelně zveřejňovány na webových stránkách oblasti. V případě nesrovnalostí s výkladem rozhoduje o jeho konečném výkladu OV JČO.

Výsledky Jihočeského žebříčku ve všestrannosti budou vyhlášeny na plese Jihočeské oblasti.

Zpracoval: Kamila Vaňková - člen OV JČO

Schválil OV Jihočeské oblasti dne: 29.3.2023

Za OV JČO: Zdeněk Hruška - předseda

Sponzoři:

